

**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
Dirigentes de Pesquisa dos *Campi***

Rua Luz Interior, 360, 5º andar, bairro Estrela Sul, Juiz de Fora – MG, CEP 36030-713

Primeira Retificação - Edital 04/2021 – PROPPi

Edital de chamada de projetos para o XII Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG – 2021/2022

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a primeira retificação do Edital 04/2021 do Programa de Bolsas de Iniciação Científica CNPq/IF Sudeste MG:

Onde se lê:

“3.1.2 Plano Individual de Trabalho, em formato .pdf, de acordo com a última versão do F.02, a ser desenvolvido pelo estudante no período de **11 meses** (arquivo obrigatório). Caso o orientador solicite mais de um estudante, deverá apresentar um plano de trabalho diferenciado para cada estudante;”

Leia-se:

“3.1.2 Plano Individual de Trabalho, em formato .pdf, de acordo com a última versão do F.02, a ser desenvolvido pelo estudante no período de **12 meses** (arquivo obrigatório). Caso o orientador solicite mais de um estudante, deverá apresentar um plano de trabalho diferenciado para cada estudante;”

Juiz de Fora, 21 de junho de 2021.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação